

齐鲁秋季车展“订”车近万台

参展人数销售车辆均创新高

本报济南9月9日讯(记者 崔滨) 在全国车市进入低迷期时,9日闭幕的齐鲁秋季车展为车市增添了难得的“正能量”。展会主办方介绍,本次车展参展观众超过了20万人次,成交车辆近万台。无论是高档豪华车还是平民大众车,都收获了足以消化数月的订单,给陷入低潮的车市“加了油”。

9日下午,省城高新区国际会展中心的展馆内人潮涌动,上万车迷抓紧最后的时间选购中意的车辆,丝毫没有展会即将闭幕的清淡。许多汽车品牌展区内的样车,都被贴上了“已订”的标签,省城经十路上的吉利销售店里,从车展出来后到店付款提车的顾客甚至排起了长队。

展会主办方告诉记者,在经过了夏天的观望期后,很多准车主们纷纷抓住车展大幅优惠的时机出手。在本次车展的销售榜上,别克和大众品牌分别收获了超过千台的订单;东风日产和北京现代的订单数则超过了800台。而自主品牌中吉



秋季车展上,香车伴美女,市民争相一饱眼福。本报记者 邱志强 摄

利、长城等,也都各自收获了满意的战果。

在各家品牌取得销售新高的背后,新车和优惠措施的助推功不可没。展会主

办方介绍,今秋新上市的北京现代朗动、东风日产新轩逸、启辰R50、上海大众全新朗逸等车型,让齐鲁车友一饱眼福的同时,也各自贡献

了超过百台的订单。

而车市的低迷,也让各大汽车厂家纷纷不吝于拿出真金白银优惠。在本次车展上,合资品牌车型1万到2

万元的优惠比比皆是,部分高端车型甚至打出3万元以上的让利。正是在巨额优惠的刺激下,本届秋季车展成交量接近去年的2倍。

泰山30株古松有了名字

本报“走转改”联络点在泰山南天门挂牌,编辑记者为古树命名

本报泰山9月9日讯(记者 乔显佳 邵艺谋) 9月8日-9日,泰山后石坞迎来为古松命名的本报部分编辑记者。通过实地查看,费心思量,大家一起为30株树龄在300年以上的古松起名。

活动中,本报和泰山景区在南天门挂牌“走转改”联络点,并设立记者工作站。为古松命名是双方深化合作举行的又一活动。

99%的游客 看不见古松之美

不实地看看不知道,泰山后石坞的古松有多美。而且,多数古树名木一直没有一个响亮的名字,其巨大的审美价值没有引起人们的足够重视。这是记者参加古

松命名活动时的感受。

后石坞随处可见古松怪石,岩洞清泉。泰山古松饱经自然界风霜雨雪,克服艰难险阻长大,大多铁杆铜枝,形态奇绝,令人叹为观止。据了解,后石坞保留下来的古松有1116株,周长平均1.6米,树龄均在300岁以上。“石坞古松”堪称天下一奇,是泰山灵魂的象征。

就是这些具有独特美感的古松,常年处于被人遗忘的境地。泰山管委副主任刘慧说,景区去年接待世界各地上山游客370万人次,“99%的人山顶转一圈就走了”。作为举世闻名的泰山世界“双遗产”的一部分,比起泰山上其他人文、自然遗迹,对泰山古松的宣传明显不够。

自上世纪80年代开始,给泰山古松起名一直引起

各级领导、各界人士广泛重视,但命名情况并不理想。此次本报编辑记者为古松起名后,泰山管委将正式命名挂牌。

老编老记 倾力为古松取名

在元君庙大殿前庙门两侧,两株周长分别为2.11米、1.52米的古松,像两位门神,数百年来一直护卫着大殿。取名“护君松”“忠节、孝义松”很是恰当。有编辑记者从游客角度,提出一棵为“祈愿松”,另一棵为“遂愿松”,获一致通过。元君庙东门处一株生在海拔1300米以上的桧柏,树高超过10米,最终起名“大慈悲(谐音‘柏’)”。

在泰山姊妹松东侧,一株树龄在400-500年之间的



本报编辑记者在管委工作人员的带领下,探访一株株古松,为它们一起命名。

古松,生长在登山路的一侧,主干弯曲,树冠水平伸直,很像一个硕大的如意。古松旁边有一块花岗岩巨石,高七八米。这样一处不

可多得的景致取名“如意抱石”如何?不过,很快又有人提出更响亮的名字——“转运松”,暗合“时(石)来运转”之意……

聊城小伙带母亲上大学”追踪

九旬拾荒老人邮来五百爱心款 郑忠伟不忍心收下又如数退回

本报聊城9月9日讯(记者 刘云菲) 郑忠伟带母亲上学的事情经本报报道后引起广泛关注,不少爱心人士至今仍挂念着在学校生活的母子俩。烟台90多岁高龄的拾荒孤寡老人刘盛兰给郑忠伟邮寄来一封信和500元钱,郑忠伟在网上知道了刘盛兰的故事,不忍心收下老人的辛苦钱,又回寄给了老人。

8日,广汽丰田聊城三友东环路店举行爱心捐赠仪式,郑忠伟也是其中一位捐赠对象,该企业捐赠给每位贫困学子5000元的救助金。“我们在报纸上知道了

郑忠伟的事,就跟学校取得了联系,想帮帮他。”该销售店总经理王姓说。

当记者再次见到郑忠伟时,他又有了新变化,说着一口流利的普通话,爱说爱笑,不再是一脸的忧愁。

郑忠伟说,几天前,一封来自烟台招远市蚕庄镇柳杭村的信寄到了他家里,他打开这封信才知道是一位90多岁高龄名叫刘盛兰的老人寄来的,信中除了嘱咐郑忠伟要好好学习外,还有500元钱,“我上网查了查才知道这位老人的故事。”

郑忠伟说,原来刘盛兰

是一位拾荒的孤寡老人,十几年来一直在帮助贫困学生,已捐赠了7万多元。“老人太不容易了,我怎么能收这些钱?我按地址又寄回去了。”过了几天,郑忠伟收到了,知道了以后我心里特别难受。”

郑忠伟说,他现在和母亲生活得挺好,每天都有同学和老师去宿舍看他们母子,让他感觉非常温暖。

法援在线 聚焦劳资纠纷

解除劳动合同如何要求经济补偿?欠交社会保险怎样维权?9日上午,本报“法援在线”聚焦劳资纠纷问题,省政协委员、山东法津律师事务所律师张法水和两名律师为读者解惑答疑。

合同约定 不交社保,无效

潍坊市民刘先生:三年前,由于年龄、认识等原因,在与企业签订劳动合同时,双方约定不交“五险一金”,现在已经不在那个企业工作了,当时签的不交保险的合同有效吗?能否要求企业补交社保?

张法水律师:根据《劳动合同法》、《社保法》等法律法规规定,用人单位和劳动者签订劳动合同和办理社保都是强制性的规定,即使双方在劳动合同中约定不交社保,该合同条款也无效。刘先生可以依法维权,要求企业补交社保。在此提醒用人单位,一定要按照相关规定积极为劳动者缴纳各项保险,否则得不偿失。

律师支招

遭遇劳资纠纷 三种方式维权

未签劳动合同,不交社会保险,被解除劳动合同……许多读者打来电话咨询相关问题,由于一些读者缺少法律知识和维权意识,遭遇劳资纠纷不知如何维权。

律师建议,遭遇劳资纠纷可通过三种方式维权:第一,可向当地人力资源与社会保障部门投诉,寻求主管部门的帮助,咨询投诉电话12333;第二,可向当地劳动仲裁部门提出仲裁,通过仲裁委员会对双方纠纷进行调解,若不能解决问题,应诉诸法律,向当地法院提起诉讼;第三,农民工、外来务工人员等弱势群体遭遇劳资纠纷,可以寻求法律援助,由法律援助部门指定律师免费帮其打官司。

本报记者 邢振宇 实习生 殷士刚

糖尿病不用终身服药

名厂名药 国药准字 平稳降血糖 治疗并发症 恢复和正常人一样的生活

饮国药玉苓消渴茶最安全、省钱、方便。饮用当天,大把大把吃药,药毒,死糖长期停服所用降糖药,轻松撤掉胰岛素。耳聪目明、神清气爽、夜间小便次数明显减少。饮用一周,血糖降到6,浑身乏力,消瘦,视力模糊、皮肤瘙痒、肾损伤、高血压等症状明显改善。一周期:排除体内药毒,血糖平稳保持在6,尿糖恢复正常,解除胰岛抵抗。睡眠增强,食欲增强,不易疲劳。三个周期:死糖排除,只需每天一杯或几天一杯玉苓消渴茶,胰岛恢复和正常人一样的功能,正常分泌人体每天所需要的高质量胰岛素。远离并发症,想吃就吃,想喝就喝,恢复和健康人一样的生活。

最新医学研究发现,造成糖尿病久治不愈的主要原因是深藏在体内的药毒、死糖。由于长期得不到有效治疗,大抵大把吃药,药毒,死糖长期腐蚀血管神经,导致脑出血,脑梗塞,心肌梗塞,坏疽截肢等并发症不断出现。

由贵州特色制药根据千年苗方,精选云贵山野苗茶及产自贵定深山的48味珍稀药材,精心研制成玉苓消渴茶,被国家食品药品监督管理局批准为“国药准字”产品。玉苓消渴茶富含茶多酚、茶多糖是普通茶的几十倍,渗透性极强,快速进入人体组织深处,剥落沉积多年的死糖,并由肠道排出体外,从而打通血管淤阻和血液循环障碍,净化血液,养护血管,全面消除并发症,不再担心并发症致残、致死。

布根香 BUGENXIANG 时尚品牌女装

2012 抢占财富先机 山东省各市县 [优秀专卖/专柜]

招募全国启动 13216131223 0571/86531710

山东全面打通中国公认优秀女装品牌形象 WWW.BUGENXIANG.COM

0531-82772123 指定经销: 舜天大药房(大观园东门斜对面) 欢迎登录国家食品药品监督管理局网站查询